

改进城市管理 改善人居环境



中牟再添生态宜游好去处 潘安湖公园正式开园

本报讯(郑报全媒体记者 张朝晖 中牟时报 崔合林 实习生 刘慧丽 通讯员 胡艺茹 文/图) 2019年12月31日,中牟县潘安湖公园正式开园,居民又多了一个休闲、游玩、赏景、健身、娱乐的好去处。

公园内主要设施有长安桥、码头、音乐喷泉、沙滩、停车场、二级服务区、园区管理中心等,既为游客提供了“宜游、易赏、四季常绿、鸟语花香”的好去处,又改善了中牟生态环境,也提升了中牟的生活品位。

荥阳市广武镇 深化党建引领 助推城乡接合部综合改造

本报讯(郑报全媒体记者 姚辉常 通讯员 马珂 文/图) 拆除违章户外广告牌、清理积存垃圾、整治乱停乱放……荥阳市广武镇城乡接合部村庄道路变宽了,房前屋后敞亮了,随处可见的垃圾堆不见了,快速“治标”初显成效。



惠济区江山路街道 按照“四化”要求,推进“双改”

本报讯(郑报全媒体记者 简洋)为改进城市管理与改善人居环境,惠济区江山路街道高度重视,快速行动,严格按照“整洁、有序、舒适、愉悦”的城市管理目标和“序化、洁化、亮化、绿化”的要求,扎实推进“双改”工作,着力提升城市管理水平和发展品质。

由一名科级干部任指挥长。建立私搭乱建、“散乱污”企业、交通秩序、城市环境卫生、户外广告、城市道路综合改造违法建设等6项问题台账,街道督查办严格对照台账加大督查力度,坚持边排查、边整改、边销号,确保“双改”工作各项任务落细落小、见实见效。

党建引领 干群同心协力 广武镇坚持党建引领,开展“我是党员我有责、人居环境我带头”活动,充分发挥党员、村干部的典型示范作用,以点带面,干部包组、党员包户,积极入户动员,43个行政村的2000余名党员签订承诺书,承诺充分发挥党员先锋模范作用,争做农村人居环境改造宣传员、保洁员、监督员。

示范带动 突出榜样引领 西苏楼村在改造工作中,结合实际,因地制宜,明确改造标准,将任务量化给包组干部和各组组长,党员以身作则,群众积极参与,以一家带动一条巷子,以一条巷子带动一条路,以一条路带动整个村子。

城乡人居环境。广武镇党委书记范超杰、镇长李政现场督导综合改造工作,提出了“十天出效果,二十天大变样”的工作目标,包村干部、村支部书记每天坚持在改造一线,按照标准,突出工作重点,细化工作任务,消化工作难题。

惠济区新城街道办事处 村里的环境越来越好了

本报讯(郑报全媒体记者 刘怡辰 实习生 王安然 通讯员 宋艳芳)“不一样!就是跟以前不一样!最近这村里的环境越来越好了,俺们住的也是越来越舒服了!”家住李西河村的居民说道。

不见了,时不时还能看到一群群工作队伍在打扫着卫生,一车车垃圾在往外清运。新城街道相关负责人表示:“李西河村的改造由村党政一把手亲自抓,采取三委干部齐上阵、包村干部来督查的工作机制,密切配合,形成城市综合整治的强大合力,努力实现干净、整洁、富有文化气息的美丽乡村环境。

金水区经八路街道 携手建业“换颜”街区

本报讯(郑报全媒体记者 王翠 通讯员 姚淼)1月2日,金水区经八路街道办事处迎来了2020年的第一件“喜事”,街道携手建业集团,签订老旧小区综合改造及物业管理意向合作备忘

录,双方共同探索楼院改造提升、物业管理的新模式。经八路街道位于金水区中南部,有家属楼院223个,根据群众意愿,结合街道实际,2020年,经八路街道拟计划由政府投资、系

统改造提升2002年之前建成的55个楼院。街道与建业集团达成合作意向,前期连片打包改造、后期进驻物业管理,积极探索楼院改造提升、物业管理的新模式。